

Людмила Викторовна Судина

О грустном

Это даже не слезы... Это просто вода,
Что смывают утраты и боль навсегда.
Это память, нахлынув, дарит свой непокой,
И мне шепчут рябины: он не будет с тобой!

А так хочется нежной, тихой любви.
Чтоб ночами нам пели в саду соловьи.
Чтоб по лугу бежали мы вместе, смеясь.
И мечтали с тобой, ничего не боясь.

Чтобы вечером тихим ты меня обнимал,
И тихонько на ушко что-то нежно шептал.
Чтоб нам вторил весь мир, воспевая любовь,
Чтоб с тобою свободною стала я вновь...

Но о чем я мечтаю? О чем я пою?
В эту светлую сказку я, увы, не войду.
Никогда не увижу свет твоих серых глаз.
И мне шепчут рябины: это все не для вас!

Я больше не скучаю по тебе

Я больше не скучаю по тебе
Ты – тень из прошлого, остывший отзвук эха.

Но, знаешь, благодарна я судьбе,
Что ты был в сердце без иронии и смеха.

Что ты дарил улыбки и тепло,
Дарил надежду мне, что счастье где-то рядом.
И пусть мечты сейчас все далеко,
А на губах лишь сладкий привкус яда.

Мы в этой жизни путники, мы – прах,
Который движется одною лишь любовью.
Не встретимся, я знаю, мы в иных мирах.
И холод вечности стоит у изголовья.

Быть одинокой можно и в толпе.
Я отпускаю все, что с нами не было и было.
И больше не скучаю по тебе.
Остыло сердце. И любовь остыла.